

Книжная выставка «Мудрый баснописец»

13 февраля исполняется 255 лет со дня рождения Ивана Андреевича Крылова. Крылов был чрезвычайно одаренным человеком: хорошим математиком, неплохим художником, прекрасным скрипачом, библиотекарем. Обладая великолепным чувством юмора, Крылов буквально сыпал пословицами и поговорками. Но более всего он был известен как баснописец. Дедушка Крылов – так ласково его прозвали в народе. С баснями Крылова мы знакомы с детства, они сопровождают нас всю жизнь. А многие строки басен давно и удачно вошли в нашу жизнь, превратившись в крылатые фразы.

К юбилейному событию в библиотеке представлена книжная выставка «Мудрый баснописец», которая поможет вспомнить любимые с детства басни Крылова. Среди них: «Стрекоза и Муравей», «Ворона и Лисица», «Лебедь, Щука и Рак», «Свинья под дубом», «Кукушка и Петух», «Мартышка и Очки», «Лисица и виноград», «Слон и Моська», «Волк и Ягненок» и другие.

